



## గ్రామాల అభివృద్ధి

# ప్రభుత్వ ధ్యేయం

- రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్
- రఘునాథపాలెం మండలంలో విస్తృత పర్యటన
- గ్రామ పంచాయతీ భవన నిర్మాణాలకు మంత్రి శంకుస్థాపన

ఖమ్మం, జూన్ 15:

అన్ని ప్రాంతాల సమానంగా ప్రగతి సాధించాలనే ఉద్దేశంతోనే గ్రామాల అభివృద్ధి ధ్యేయంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం దృఢ సంకల్పంతో గ్రామాల స్వరూపమే మార్చేసిందిని రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ అన్నారు. రాష్ట్ర అవతరణ దశాబ్ది ఉత్సవాల పురస్కరించుకుని గురువారం పల్లె ప్రగతి దినోత్సవంలో భాగంగా జిల్లాలో రఘునాథపాలెం మండలంలోని నూతన గ్రామ పంచాయతీ భవన నిర్మాణాలకు మంత్రి **మిగతా 2లో..**



# కరటం

( సామాన్యజీ ఆయుధం ) న్యూస్

శుక్రవారం 16, జూన్ 2023 తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ గుర్తింపు పొందిన మీడియా సంస్థ



## పంట నష్ట పరిహారం రైతుల ఖాతాల్లో జమ..

■ రూ. 23,63,24,250 కోట్లు రైతుల ఖాతాల్లో జమ

ఖమ్మం, జూన్ 15:

ఈ సంవత్సరం మార్చి 17 నుండి 21 తేదీల మధ్య కురిసిన అతలా వర్షాల, వడగండ్రతో జిల్లాలో యాసంగి సీజన్లో సాగు చేస్తున్న ప్రధాన పంటలైన మొక్కజొన్న, షెనర, సువ్వుల, ఇతర పంటలకు జరిగిన నష్టం మేరకు, పంట నష్ట పరిహారం రైతుల బ్యాంక్ ఖాతాల్లో జమచేయబడినట్లు జిల్లా కలెక్టర్ వి.పి. గౌతమ్ తెలిపారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా 19160 మంది రైతులకు సంబంధించి, 23632.17 ఎకరాల పంట నష్టం జరిగినట్లు తుది నివేదిక రూపొందించడం జరిగినట్లు ఆయన తెలిపారు. ముఖ్యమంత్రి కె. చంద్రశేఖర రావు మార్చి 23న జిల్లాలో **మిగతా 2లో..**

- కలెక్టర్ వి.పి. గౌతమ్
- 19160 మంది రైతులు.. 23632.17 ఎకరాల పంట నష్టం

## పైక్ష నిర్వహణ ఈ-ఆఫీస్ ద్వారా చేపట్టాలి..

- కలెక్టర్ వి.పి. గౌతమ్

ఖమ్మం, జూన్ 15:

పైక్ష నిర్వహణ ఈ-ఆఫీస్ ద్వారా చేపట్టాలని జిల్లా కలెక్టర్ వి.పి. గౌతమ్ అన్నారు. గురువారం కలెక్టర్ ఐడిఓసీలోని వివిధ కార్యాలయాల పరిశీలించి, నూతనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ, ఆరోగ్యశ్రీ, రోడ్డు భవనాల శాఖ, వ్యవసాయ శాఖ, కలెక్టరేట్, ముఖ్య ప్రణాళిక అధికారి, జిల్లా ఉపాధి కల్పనాధికారి, జిల్లా టూరిజం అధికారి, జిల్లా గ్రామీణాభివృద్ధి అధికారి, సెర్స్ **మిగతా 2లో..**



## ఘనంగా భట్టి జన్మదిన వేడుకలు



# గ్రామాల అభివృద్ధి

# ప్రభుత్వ ధ్యేయం

(మొదటిపేజీ తరువాయి..)

శంకస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా సూర్య తండా, పుటాని తండా, కొర్లబొడు తండా, బద్దా తండా, జింకలతండా, హర్మ తండా గ్రామాల్లో మంజూరైన గ్రామ పంచాయతీ భవనాలు ఒక్కో భవనం రూ. 20 లక్షల మొత్తంలో నిర్మించనున్న ఆయా నిర్మాణ వనలకు గురువారం మంత్రి శంకస్థాపనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా తెలంగాణలో అభివృద్ధి జరుగుతుందన్నారు.

కేవలం ఎనిమిదేండ్లలోనే ఎంతో పురోగతి సాధించామన్నారు. పెండింగ్ ప్రాజెక్టులు పూర్తి చేయడంతోపాటు కాల్వలకు మరమ్మతులు, చెరువుల పూడికలు చేయడంతో గ్రామాల్లో వుప్పలంగా త్రాగు, సాగు నీరుందుతుందని, వలసలు వెళ్లిన వారు స్వగ్రామాలకు వచ్చి పని చేసుకుంటున్నారన్నారు. గ్రామాభివృద్ధికి ప్రభుత్వం అన్ని విధాలుగా కృషి చేస్తున్నదని ఆయన తెలిపారు. రఘునాథపాలెం మండలంలో 17 గ్రామ పంచాయతీలు ఉండగా, మండలంలోని 20 తండాలును గ్రామ

పంచాయతీలుగా ఏర్పాటు చేసుకున్నట్లు, ఇప్పుడు మొత్తం 37 గ్రామ పంచాయతీలు ఉన్నట్లు ఆయన వివరించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తాండాలను గ్రామ పంచాయతీలు మార్చి, గిరిజనుల తండాలకు గిరిజనులనే పాలకులుగా చేసిందన్నారు. తాండాలు, గూడెంలలో అవసరమైన మౌలిక సదుపాయాలు విద్యుత్తు, రోడ్లు, పాఠశాలలు, డ్రైనేజీలు, మిషన్ భగీరథ ద్వారా తాగునీరు తదితర అన్ని సౌకర్యాలు కల్పించడం జరిగిందన్నారు. తెలంగాణలో మాదిరిగా రైతులకు 24 గంటల ఉచిత కరెంట్ విధానం ఎక్కడా లేదన్నారు. లో-ఓల్ట్రీజీ సమస్యలు అధిగమించేందుకు రెండు, మూడు గ్రామాలకు కలిపి ఒక సబ్ స్టేషన్‌ను ఏర్పాటు చేశామన్నారు. కల్లెక్కర్ వి.వి. గౌతమ్ మాట్లాడుతూ, మండలంలో 20 గ్రామ పంచాయతీలకు భవనాలు మంజూరు కాగా, గురువారం 7 గ్రామ పంచాయతీ భవనాలకు శంఖస్థాపన చేసుకున్నట్లు, మిగతా వాటికి ఈ నెల 17న చేపట్టే గిరిజనోత్సవం నాడు శంఖస్థాపనలు చేయనున్నట్లు ఆయన అన్నారు. ఈ రోజు మారుమూల తాండాల్లో రోడ్లు అడ్డాల్లా మెరుస్తున్నాయని, అన్ని చోట్ల అంతర్గత సీని రోడ్లు నిర్మించుకున్నామని ఆయన తెలిపారు. పొలాలకు మట్టి

రోడ్లతో దారులు నిర్మించుకున్నట్లు ఆయన అన్నారు. తహసీల్దార్ కార్యాలయం, పోలీస్ స్టేషన్ భవనాలు నిర్మించుకొని ప్రారంభించుకున్నట్లు, అన్ని కార్యాలయాలు మండలంలోని ఉన్నట్లు ఆయన అన్నారు. ప్రతి గ్రామంలో ట్రాక్టర్, ట్యాంకోలకర్, పల్లె ప్రకృతి వనాలు, వైకుంఠదామాలు, సెగ్రిగేషన్ షెడ్లు, పట్టణంలో ఉన్న అన్ని సౌకర్యాలు గ్రామాలలో ఉన్నట్లు కల్లెక్కర్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామాల సర్పంచ్, ప్రజాప్రతినిధులను సన్మానించారు. గ్రామాల పాలకుల్లో కీలక భూమిక పోషిస్తున్న పాలకులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అసంతరం దుస్థాయి అందజేసి సహాయ అన్ని సీకు సలాం అన్ని అంటూ సినాదాలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో భద్రావలం బడిడిఎ పివో గౌతమ్ పోటూ, డీఆర్డీ. విద్యా వందన, డివివో అప్పారావు, పీఆర్ ఇజ కెవికె, శ్రీనివాస్, డి.సి.వి. విజయ కుమార్, బడిడిఎ ఇజ తాతా, డిజ రాజు, ఎంపిడి. రామకృష్ణ, తహసీల్దార్ నిర్మలహర్షా, ఎంపిసి గౌరీ, జెడ్పీసీని ప్రియంక, సర్పంచ్ లు, ప్రజాప్రతినిధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఘనంగా భట్టి జన్మదిన వేడుకలు

- భట్టికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు చెప్పిన ఏపీసీసీ నేతలు
- భట్టి పాదయాత్రతో పార్టీకి పూర్వ వైభవం వస్తుందన్న నాయకులు
- తెలంగాణలో తప్పకుండా పార్టీ అధికారంలోకి వస్తుందనే నేతలు
- గిడుగు రుద్రరాజు ఆధ్వర్యంలో భట్టిని కలిసిన ఏపీసీసీ నేతలు



భాగం గా నల్గొండ నియోజకవర్గం జె.చెన్నారంలో ఏ ర్పాటు చేసిన శిబిరంలో ఉన్న భట్టి విక్రమ ర్వును ఏపీసీసీ వర్గం ప్రెసిడెంట్ నుకర పర్వతి, విజయవాడ సీటి ప్రెసిడెంట్ నారిశెట్టి నరసింహారావు, ఎస్సీఆర్ జిల్లా డీసీసీ అధ్యక్షుడు డి.బొర్రా కిరణ్, అమరావతి ప్రెసిడెంట్ కొమ్మి నేని సురేష్, జంధ్యాల శాస్త్రి, పోతురాజు ఏను దాసు, వేముల శ్రీనివాస్, దోనపాటి గిరి కిరణ్, ఎస్ రామకృష్ణ, చెరకు ఆనందరావు, గౌస్, రమణ.మేదా సురేష్, గొల్ల శ్రీప్రసాద్, కే బాబురావు తప్పకుండా వస్తుందనే ఆశాభావాన్ని వ్యక్తం చేశారు.

సీఎల్పీ నేత భట్టి విక్రమార్కు జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకుని ఏపీసీసీ అధ్యక్షుడు గిడుగు రుద్రరాజు ఆధ్వర్యంలో 30 మంది సభ్యులు బృందం ప్రత్యేకంగా వచ్చి శుభాకాంక్షలు తెలిపింది. పిప్పల్లి మార్గ పాదయాత్రలో

## టై, బెల్లులను పంపిణీ చేసిన కమర్షియల్ మురళి

తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రభుత్వ పాఠశాలకు ఉచితంగా అందిస్తున్న సూల్ బెల్స్ బుక్స్ లను , యూనిఫాములను , టై లు మరియు బెల్లులను ఖమ్మం నగరంలో పాకబంద బజార్ ప్రభుత్వ ప్రాథమిక పాఠశాలలో చదివే బాల బాలికలకు 24వ డివిజన్ కార్యాలయంలో కమర్షియల్ మురళి చేతుల మీదుగా అందజేయడం జరిగింది . పిల్లలు బాగా చదువుకుని తల్లిదండ్రులకు మరియు ఉపాధ్యాయులకు మంచి పేరు తీసుకురావాలని సూచించారు . అనుకునే ఆశయాలను సాధించడానికి అపార్టిఫులు కష్టపడాలని పేర్కొన్నారు . ఈ కార్యక్రమంలో సూల్ ప్రధాన ఉపాధ్యాయులు కృష్ణ మోహన్ , ఉపాధ్యాయులు శ్యామ్ కుమార్ , 24వ డివిజన్ ప్రెసిడెంట్ ఎన్.కె.అబ్దుల్ రెహమాన్ , సెక్రటరీ రామారావు , వైస్ ప్రెసిడెంట్ బాబు , యూత్ ప్రెసిడెంట్ అన్నాం , జవాన్ కోటి తదితరులు పాల్గొన్నారు .

## ఘనంగా లావణ్య, గోపి వివాహము

చింతకాని, కెరటం సూన్ : నెలకొండపల్లి మండల పరిధిలోని ఖైరపుని పల్లి గ్రామంలో గురువారం లావణ్య, గోపి వివాహం ఘనంగా జరిగింది. నాగులవంప గ్రామానికి చెందిన గురజాల అబ్రహం, శారమ్మ దంపతుల ఏకైక పుత్రిక లావణ్య ను నెలకొండపల్లి మండలానికి చెందిన ఖైరపుని పల్లి కు చెందిన ముమ్మిడి మరియు దాసు, విజయ దంపతుల ఏకైక పుత్రుడు గోపికి ఇచ్చి గురువారం వరుని స్వగ్రామం ఖైరపుని పల్లెలో పరిశుద్ధ వివాహం ఘనం గా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బంధు మిత్రులు, అన్న పోగు నితిన్, కంచర్లమోహన్, బందారుపల్లి వీరబాబు, అన్న పోగు ఆరవిండ్, అన్న పోగు సవదీప్, కంచర్ల నవీన్, కంచర్ల చరణ్ శేక్, గురజాల నవీన్, మొందితోక మహేష్, చంకి. సాయికుమార్. పాల్గొన్నారు.



## పంట నష్ట పరిహారం రైతుల ఖాతాల్లో జమ..

(మొదటిపేజీ తరువాయి..)

పర్వతించి, అకాల వర్షాలు, వడగండతో దెబ్బతిన్న పంటలను పరిశీలించి, ఎకరాకు పది వేల రూపాయల నష్ట పరిహారం ప్రకటించారు. ఆ మేరకు దెబ్బతిన్న 23632.17 ఎకరాల పంట నష్టానికి రూ. 23 కోట్ల 63 లక్షల 24 వేల 250 లు 19160 మంది రైతుల ఖాతాల్లో జమచేసినట్లు కల్లెక్కర్ అన్నారు. ముఖ్యమంత్రి పర్యటన అనంతరం వారి ఆదేశాల మేరకు జిల్లా వ్యవసాయ అధికారిచే జిల్లా వ్యాప్తంగా 21 మండలాల్లో జరిగిన పంట నష్టానికి సంబంధించి మండల వ్యవసాయ అధికారులు, వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారుల ద్వారా వ్యాప్తంగా 21 మండలాల్లో జరిగిన పంట నష్టానికి సంబంధించి మండల వ్యవసాయ అధికారులు, వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారుల ద్వారా పంట నష్ట వివరాలు సర్వే సేకరణ చేపట్టడం జరిగిందన్నారు. జిల్లా పరిధిలో 129 మంది వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారులు, 41 మంది వ్యవసాయ అధికారులు, 10 మంది సహాయ వ్యవసాయ సంఘాలకులను బృందాలుగా ఏర్పాటుచేసి, మార్చి చివరి వారం నుండి ఏప్రిల్ మొదటి వారం వరకు క్షేత్ర స్థాయిలో ప్రతి చేసుకు పరిశీలించి, సమగ్రంగా పంట నష్టం అంచనా వేయడం జరిగిందన్నారు. సర్వే సమయంలో పంట సాగు చేస్తున్న రైతుకు సంబంధించి, పంట సర్వే నెంబర్, సాగు విస్తీర్ణం, నష్టపోయిన విస్తీర్ణం, ఫోన్ నెంబర్, ఆధార్

నెంబర్, బ్యాంకు ఖాతా తదితర వివరాలు నిర్ణీత ప్రామాణికం మేరకు సేకరించినట్లు ఆయన తెలిపారు. పంట నష్ట ఆర్థిక సహాయం పంబ సాగు చేస్తున్న సాగుదారుకి (కొలుదాని) అందేలా చర్యలు చేపట్టడం జరిగిందని కల్లెక్కర్ అన్నారు. క్షేత్ర స్థాయిలో సేకరించిన పూర్తి వివరాలు జిల్లా వ్యవసాయ శాఖచే యుద్ధ ప్రాతిపదికన ఆన్లైన్ చేయించినట్లు ఆయన తెలిపారు. అధికారులు సేకరించిన పంట సాగు వివరాలు రైతు బంధు పోర్టల్ లో సమోదాయము పంట సాగు వివరాలతో సరిపోల్చడం జరిగినట్లు ఆయన అన్నారు. సాగు/కొలుదారుల బ్యాంక్ ఖాతాలకు జమ అయ్యేలా ప్రత్యేక చొరవ తీసుకున్నట్లు కల్లెక్కర్ తెలిపారు. పశ్చిమది పరిశీలన పిదప యాక్సిస్ బ్యాంక్, ఖమ్మం బ్రాంచ్ ద్వారా పంట నష్ట పరిహారం నేరుగా ఎన్ఐఎఫ్ డి ఆన్లైన్ ట్రాన్స్ ఫర్ ద్వారా రైతుల ఖాతాలకు జమచేయడం జరిగిందని ఆయన అన్నారు. జిల్లాలో ఈ నెల 7 నుండి 14 వరకు 19160 మంది రైతుల బ్యాంకు ఖాతాల్లో రూ. 23 కోట్ల 57 లక్షల 76 వేల 750 లు జమ చేయడం జరిగిందని కల్లెక్కర్ పేర్కొన్నారు.

## పైకెళ్ల నిర్వహణ ఈ-ఆఫీస్ ద్వారా చేపట్టాలి

(మొదటిపేజీ తరువాయి..)

కార్యాలయాలను ఆయన తనిఖీ చేశారు. కార్యాలయ నిబంధి వివరాలు, ఎవరు ఏ ఏ విభాగాల విధులు నిర్వహించేది అడిగి తెలుసుకున్నారు. పాత పైకెళ్లను నిబంధనల మేరకు ఖరదనము చేయాలని, అవసరం లేని పైకెళ్లను తొలగించాలని అన్నారు. పాత పైకెళ్లతో ద్వై పర్వతి, ఆరోగ్య సమస్యలు వస్తాయని, అనవసరంగా భద్రపర్చుకుంటే నిల్వ సమస్యలు వస్తాయని అన్నారు. రన్నింగ్ పైకెళ్లు, నిబంధనల మేరకు భద్రపర్చాల్సిన పైకెళ్లు మాత్రమే ఉండాలని కల్లెక్కర్ అన్నారు. కల్లెక్కర్ విభాగం, ఎన్నికల విభాగాల్లో ఇంటర్వెల్, పవర్ పాయింట్ల సమస్యలు పరిష్కరించినట్లు, ఇంకా ఏమైనా సమస్యలు ఉన్నాయో అని అడిగి తెలుసుకున్నారు. కార్యాలయం లోపల మంచి వాతావరణం ఉండాలని, పరిశుభ్రతను పాటించాలని ఆయన తెలిపారు. కల్లెక్కర్ తనిఖీ సందర్భంగా శిక్షణా సహాయ కల్లెక్కర్ మయాంక్ సింగ్, జిల్లా వైద్య, ఆరోగ్య అధికారి డా. బి. మాలికి, జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి డి.వి.వి. విజయ నిర్మల, ఎన్నికల విభాగం సూపరింటెండెంట్ చంద్రాబాబు, అధికారులు, సిబ్బంది తదితరులు ఉన్నారు.



### మధ్యం మత్తులో డాక్టర్ హాల్చల్

ఖమ్మం దూరలో, కెరటం స్టూన్

మధ్యం మత్తులో ఓ డాక్టర్ హల్చల్ చేశాడు. పికల దాకా తాగి ఓ ఆర్ ఎం పి ని గుడ్డి అవకుండా వెళ్ళిపోయాడు. సరిగ్గా కూత వేటు దూరంలో ఈసారి డివైడర్లు బలంగా డీ కొట్టి అగిపోయాడు. ఈ ఘటన గురువారం సాయంత్రం కమ్మూరు మండలంలో చోటుచేసుకుంది. స్థానికులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం. గురువారం సాయంత్రం ఖమ్మం నగరంలోని శ్రీహర్ష పిల్ల డాక్టర్ ధరావత్ లక్ష్మణ్ సింగ్ కారులో ఖమ్మం మధ్యం సేవించి పరంగల్ వైపు వెళుతున్నాడు స్పృహలో లేని సదరు డాక్టర్ తిరుమలాయపాలెం మండలం పిండి ప్రోలు గ్రామానికి చెందిన ఆర్ఎంపి కటకం శేఖర్, ఖమ్మం నుంచి పిండిప్రోలు ద్వీపక వాహనంపై వెళుతున్నాడు. మార్గమధ్యలోని కేరళ ఈదిక్కు స్టూల్ నమీపంలోని బైపాస్ రోడ్డుపై వెనకనుంచి కారుతో గుడ్డి వెళ్ళిపోయాడు. సరిగ్గా అదే మార్గంలో కూత వేటు దూరంలోనే సెంట్రల్ డివైడర్లు డీకొట్టి అగిపోయాడు. కాగా మొదట గాయాల పాలైన ఆర్ఎంపి కటకం శేఖర్ ను 108 వాహనం ద్వారా ఖమ్మంలోని ఆసుపత్రికి తరలించారు. సెంట్రల్ డివైడర్ కు డీకొట్టగా ఆ కారులో ప్రయాణిస్తున్న ఓ మహిళకు కూడా తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. విషయం తెలుసుకున్న పోలీసులు ఘటనా స్థలానికి చేరుకొని మహిళను ఆసుపత్రికి తరలించి డాక్టర్లు అదుపులోకి తీసుకొని కారుతో సహా పోలీస్ స్టేషన్కు తరలించారు.

### ఆర్కవైశ్య కార్యక్రమం ఏర్పాటుకు కలెక్టర్ కి వినిత

ఖమ్మం జూనియర్, కెరటం స్టూన్

తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆర్కవైశ్య మహాసభ పిలుపు మేరకు ఖమ్మం జిల్లా ఆర్కవైశ్య మహాసభ అధ్యక్షులు వనమా వేణుగోపాల్ రావు గారి ఆధ్వర్యంలో ఈరోజు సాయంత్రం కలెక్టర్ గౌతమ్ గారిని కలిసి వినతిపత్రం అందజేయడం జరిగింది. వినతి పత్రం స్వీకరించి ముఖ్యమంత్రి కి పంపుతానని చెప్పిన కలెక్టర్ గారికి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియజేయడం జరిగింది. కార్యక్రమంలో ఖమ్మం జిల్లా ఆర్కవైశ్య మహాసభ అధ్యక్షులు వనమా వేణుగోపాల్ రావు, శ్రీ కన్యకా పరమేశ్వరి ఆమ్మవారి దేవాలయం అధ్యక్షులు మేళ్లచెరువు వెంకటేశ్వరరావు, ఖమ్మం పట్టణ పరకంఘం అధ్యక్షులు చిన్ని కృష్ణారావు, వైరా రామాలయం చైర్మన్ మిట్టపల్లి సత్యంబాబు, జిల్లా మహాసభ అధ్యక్షుల సెక్రటరీ చారుగుండ్ల వెంకట లక్ష్మీనరసింహారావు, ఉపాధ్యక్షులు వనమా కిరణ్ కుమార్, వెంపటి జగదీష్, అధికార ప్రతినిధి కుంచం కృష్ణారావు, విస్తూరి వెంకట సబ్బారావు, సముద్రాల వెంకటరమణ, పట్టణ ఆర్కవైశ్య మహాసభ అధ్యక్షులు గోళ్ళ రాధాకృష్ణ, యువత అధ్యక్షులు కొణతం లక్ష్మీనారాయణ, కొంకిమళ్ళ మృత్యుంజయ రావు, చల్ల కిరణ్ కుమార్, గుమ్మడవెల్లి శ్రీనివాసరావు, బూర్జి పుల్లారావు, రాయపూడి జనార్దన్ గుప్తా, రాయపూడి జయరాం, రాయపూడి రవి, పోలా హరినాథ్, సముద్రాల సందీప్, పూటూరి లక్ష్మీనరసింహారావు, కూరా శ్రీనివాసరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# జగతికి ఆదర్శంగా పల్లెప్రగతి కార్యక్రమం

■ పల్లె ప్రగతి దినోత్సవ సందర్భంగా రెడ్డిగూడెంలో రంగవల్లులు, మామిడి తోరణాలు, కొబ్బరి అలంకరణలతో పండగలా పల్లె ప్రగతి కార్యక్రమం

వనం నాగయ్య, కెరటం స్టూన్

సత్తుపల్లి నియోజకవర్గంలోని తల్లూర మండలం రెడ్డిగూడెం, మంగాపురం గ్రామాలలో సత్తుపల్లి శాసనసభ్యులు సంధ్ర వెంకటవీరయ్య అధ్వర్యంలో దశాబ్ది వేడుకల్లో భాగంగా పల్లె ప్రగతి దినోత్సవ వేడుకలు సందర్భంగా గ్రామం పండగ వాతావరణం నెలకొంది. గ్రామంలోని ఇంటింటా రంగవల్లులు, ప్రభుత్వ పాఠశాల, గ్రామపంచాయతీ భవనము, పంచాయతీ ట్రాక్టర్, వాటర్ ట్యాంక్, మామిడి తోరణాలతో కొబ్బరికాయల అలంకరణతో పండగ



వాతావరణంలో పల్లె ప్రగతి వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా ఎమ్మెల్యే సంధ్ర వెంకట వీరయ్యతో పాటు జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ సైహాలత ట్రినింగ్ కలెక్టర్ రాధిక గుప్తా పాల్గొనగా గ్రామ ప్రజలు మేళతాళాలతో కోలాటాల నడుమ గ్రామంలోకి ఆహ్వానించి, పల్లె ప్రగతి వనం, సర్కిల్లో మేల తాళాలతో కలిగి తిరిగి పాఠశాల వద్ద మొక్కులను నాటారు. మన ఊరు

మనబడి కార్యక్రమంలో అభివృద్ధి పనులు చేసిన పాఠశాలలో పిల్లలతో ఎమ్మెల్యే సంధ్ర మాట్లాడి నాడు నేడు వనతులు, సౌకర్యాల గురించి పిల్లలతో ముచ్చటించారు. మంగాపురం గ్రామంలో నూతన గ్రామా పంచాయతీ భావన నిర్మాణ పనులకు

శంకుస్థాపన చేసారు. అనంతరం గ్రామంలో పాఠశాలకు కార్మికులను సన్మానించి, నూతన వస్త్రాలను బహుకరించి పూజాభిషేకం చేసి ప్రశంస పత్రాలను అందజేశారు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ గారు సారథ్యంలో అభివృద్ధికి కేరాఫ్ గా తెలంగాణ నిలిచిందని ఎమ్మెల్యే సంధ్ర వెంకటవీరయ్య గారు అన్నారు.

# సీఎం కేసీఆర్ సుభిక్ష పానలో మాలిన పల్లెల రూపురేఖలు

■ ఎమ్మెల్యే తాతా మధుసూదన్

వైరా, కెరటం స్టూన్

వైరా నియోజకవర్గంలో స్థానిక ఎమ్మెల్యే రాములు నాయుడుతో కలిసి గొల్లపూడి గ్రామంలో సీ.సి. రోడ్డు, గ్రామపంచాయతీ భవన మరియు రైతు వేదికలను ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే తాతా మధుసూదన్ ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ నాడు ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో తెలంగాణ ప్రాంతంలోని పల్లెలు గుక్కెడు నీటి కోసం తల్లడిల్లి పోయే వారిని, రైతులు సాగుకు చేసుకునేందుకు నీళ్ళు లేక వలన బాట పట్టి గ్రామాలను వీడి నిస్సహాయంగా ఇతర ప్రాంతాలకు తరలి వెళ్ళిపోయే వారిని, కానీ ప్రస్తుతం ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పాలనలో మన పల్లెల ముఖ చిత్రం మారింది ఎమ్మెల్యే, ఖమ్మం జిల్లా బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు తాతా మధుసూదన్ తెలిపారు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ సుపరిపాలనతో తెలంగాణ రాష్ట్రము లోని ప్రతి గ్రామంలో సీసీ రోడ్డు, హరివహరం ద్వార పచ్చని చెట్లు, రైతు వేదికలు, వైకుంఠధామాల, పల్లె ప్రకృతి వనాలు, ఎల్ఈడీ లైట్లు, దంపింగ్ యార్డులు, ఇంటింటికి మిషన్ భగీరథ ద్వారా తాగు నీరు, మిషన్ కాకతీయ చెరువులతో మన పల్లెలు తిరిగి ప్రాణం పోసుకున్నాయి అని తెలిపారు.



అంతేకాకుండా అతి తక్కువ సమయంలోనే స్వయం పాలనతో తెలంగాణ రాష్ట్ర సంక్షేమ పథకాలు అందజేస్తున్న తీరు దేశానికి ఆదర్శంగా నిలుస్తూ జాతీయ అవార్డులు కూడా సాధించుకోగలిగామని ఇది తెలంగాణ ప్రజలంతా గర్వించదగ్గ విషయం అని కొనియాడారు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ సంక్షేమ పాలనపై రాజకీయ లబ్ధి పొందేందుకు ప్రతిపక్ష నేతలు నోటికొచ్చినట్లు మూర్రోగా మాట్లాడడం సిగ్గుచేటు అని తెలిపారు. నాటి గ్రామాల నేటి అభివృద్ధి చెందిన గ్రామాల ముఖచిత్రం చూస్తుంటే ఈ ప్రతిపక్ష నాయకులకు మార్పు కనపడటం లేదా ? అని ప్రశ్నించారు. రానున్న సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ గారికి హాకీ విజయం

అందింది, స్థానిక ఎమ్మెల్యే రాములు నాయుడు గారిని అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించుకొని మరోసారి బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వానికే పట్టం కట్టాలని వారు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా రైతు సమస్యయ అధ్యక్షులు నల్లమల వెంకటేశ్వర్లు, గ్రామ సర్పంచ్ పసుపులేటి వివేక, పసుపులేటి మోహన్ రావు, ఎంపీపీ పాపిని, ఎంపీటీసీ వెంకట నరసింహ, జడ్పీటీసీ కనకదుర్గ, మార్కెట్ చైర్మన్ బిడికే రత్నం, కృష్ణారావు రావు, ముత్యాల వెంకట అప్పారావు, సీతారాములు, మురళీకృష్ణ, పెరుమళ్ళ కృష్ణమూర్తి మరియు ఎంపీడీపీ శ్రీదేవి, ఏవో పవన్, ఏడి బాబురావు, డిఆర్ వెంకట్రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

# కెజిబిసి సిబ్బందిని రెన్యూవల్ చేయాలి టీఎస్ యూటిఎఫ్

ఖమ్మం ఎమ్మెల్యే, కెరటం స్టూన్

కస్తూర్బా గాంధీ బాలికల విద్యాలయాల్లో పనిచేస్తున్న సిబ్బంది అందరిని ఎటువంటి షరతులు లేకుండా రెన్యూవల్ చేయాలని అదే విధంగా బదిలీ ఉత్తర్వులు వెంటనే విడుదల చేయాలని కోరుతూ గురువారం రోజు టీఎస్ యూటిఎఫ్ జిల్లా కమిటీ అధ్వర్యంలో జిల్లా విద్యాశాఖాధికారి సోమశేఖర శర్మకు వినతిపత్రం అందజేయవచ్చింది. ఈ సందర్భంగా డిఇఓ మాట్లాడుతూ కేజీబీసి సిబ్బంది రెన్యూవల్ మరియు బదిలీల ద్వారా కలెక్టర్ గారు ఆమోదించారని, త్వరలో ఉత్తర్వులు విడుదల చేస్తామని తెలియజేశారు. ప్రాతినిధ్యం చేసిన వారిలో జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పారుపల్లి నాగేశ్వరరావు తో పాటు ఉపాధ్యక్షులు బురి.వెంకన్న, రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు షేక్. రంజాన్ తదితరులున్నారు.



# అంబేద్కర్ విగ్రహ ఆవిష్కరణలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే తాతా మధుసూదన్

**ఖమ్మం బ్యారో, కెరటం స్టూన్**

అక్షుగుర్తి గ్రామం దశీత వాడలో ఏర్పాటు చేసిన డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహోపేక్షక కార్యక్రమానికి స్థానిక ఎమ్మెల్యే రాములు నాయక్ గారితో కలిసి ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని విగ్రహోపేక్షకణ చేసిన ఎమ్మెల్యే, ఖమ్మం జిల్లా బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు తాతా మధుసూదన్. అనంతరం స్థానిక గ్రామ వాసు లను ఉద్దేశించి వారు ప్రసంగించారు. డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ మార్గదర్శకంలో ముఖ్య మంత్రి



కేసీఆర్ గారు తెలంగాణ బిడ్డల ఆశయాలను సాకారం చేసే విధంగా సుపరిపాలన అందజేస్తున్నారని తెలిపారు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ గారి నిర్ణయంతో దేశంలో ఏప్పుడు లేని విధంగా డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ అభిమానుల సలహాపూర్వకంగా సూతన సైకిలేరియట్ కు వారి పేరు నామకరణం చేయడం మరియు 125 అడుగుల విగ్రహం ఏర్పాటు చేసుకోవడంతో, ఆ మహనీయుడికి మనం ఘనమైన నివాళులు అర్పించగలిగాం అని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు విగ్రహ ఏర్పాటు నిర్మాణానుకూలను అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక బిఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



# బెదిరింపులకు భయపడేది లేదు

- బిజెపి నాయకుల అస్త్రపై దాడులు చేయడం అన్యైతికం:

బిజెపి రాష్ట్ర కిషన్ మోర్చా అధ్యక్షులు కొండపల్లి శ్రీధర్ రెడ్డి

**మధిర, జూన్ 15 (కెరటం స్టూన్):**

వరసన బిజెపి నాయకుల పాతాల్లోని అగ్ని ప్రమాదాలు సంభవించటం మధిర మండలంలో బిజెపి నాయకులకు టార్గెట్ గా కొందరు పనిచేస్తున్నారేమో అని, దీనికి కారణం మధిరలోసాండ్ పుష్కరాల అరాచకాలను ప్రశ్నించినందుకే అని బిజెపి రాష్ట్ర కిషన్ మోర్చా అధ్యక్షులు కొండపల్లి శ్రీధర్ రెడ్డి మీడియాతో అన్నారు. గతంలో మల్లారం గ్రామానికి చెందిన బిజెపి నాయకుడు నాగేశ్వరరావు పొలంలో అగ్ని ప్రమాదం, బుద్లవారం రాష్ట్ర కిషన్ మోర్చా అధ్యక్షుడు వైసా నా అయిల్ ఫామ్ తోటలో అగ్ని ప్రమాదం చోటు చేసుకోవడం ఎవరో కావాలని బెదిరింపులకు పాల్పడుతున్నట్లు భావిస్తున్నాం బెదిరింపులకు బిజెపి నాయకులు గాని కార్యకర్తలు గాని బెదిరేది లేదని, ప్రమాదపాతాల్కు ఈ అగ్ని ప్రమాదాలు జరిగినవి కాదు ఉద్దేశపూర్వకంగానే ఎవరో కావాలనే పొలాలకు నిప్పు పెడుతూ పొలాలను నాశనం చేస్తున్నారని, బిజెపి నాయకుల అస్త్రపై దాడులు చేయడం పిరికిపందన చేసే అనాతికమైన చర్య అని కొండపల్లి శ్రీధర్ రెడ్డి అన్నారు. ఏమైనప్పటికీ ఉద్దేశపూర్వకంగా కక్ష సాధింపు చర్యలో భాగంగా ఎవరైనా వ్యక్తులు ఈ దాడులకు సాహసీస్తే పోలీసు వారు విచారణ కఠినమైన చర్యలు తీసుకోవడం వలన ఇటువంటి ఘటనలు పునరావృతం అవుకుండా ఉంటాయని, అగ్ని ప్రమాద విషయాన్ని తెలుసుకుని క్రమించి మంటలను అగ్ని అగ్నిమాపక సిబ్బందికి వారు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మధిర అసెంబ్లీ కన్వీనర్, ఏలూరు నాగేశ్వరరావు, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి, రుద్రప్రదీప్, ఖమ్మం ఖమ్మం కార్పొరేటర్, దొంగల సత్యనారాయణ, జిల్లా కార్యదర్శి, చిలువేరు సాంబశివరావు, జిల్లా అధికార ప్రతినిధి, రామకృష్ణ నాగేశ్వరరావు, రాముమోహన్ రెడ్డి, జేమ్మల ప్రదీప్ రెడ్డి, పట్టణ, మరియు మండల అధ్యక్షులు, పాపల్ల రమేష్, గుండా చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, రావుల భారత్ రెడ్డి, నరేష్ రెడ్డి శివరాత్ సుమంత్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# ఘనంగా భట్టి జన్మదిన వేడుకలు

**నేలకొండపల్లి, జూన్ 15-కెరటం స్టూన్**

జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు పువ్వాళ్ళు దుర్గా ప్రసాద్, డి.పి.సి సభ్యులు రాయల నాగేశ్వరరావు ఆదేశానుసారం గురువారం నేలకొండపల్లి పట్టణం లోని పార్టీ కార్యాలయ సెంటర్ నందు పాతేరు నియోజకవర్గ సేవార్థ కన్వీనర్ బచ్చలికూరి నాగ రాజు అధ్యక్షులలో తెలంగాణ రాష్ట్ర సినిమా నేత మధిర



**మధిర, జూన్ 15-కెరటం స్టూన్:**

నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు, పేదల పాతికీ పెన్సిడ్, బదుగు బలహీన వర్గాల ఆశాజ్యోతి, నిరంతర శ్రామికుడు మల్లు భట్టి విక్రమార్కు పుట్టివరో సందర్భంగా మధిర మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఘనంగా సంబరాలు నిర్వహించారు. మధిర మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ సూరంసెట్టి కిషోర్, పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు మిరియాల వెంకటరమణ గుప్తా కేకే ని కేకే చేసి భట్టి విక్రమార్కు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు అద్దంకి రవికుమార్ ప్రత్యేకంగా తయారు చేయించిన కేకే ని కేకే చేసి భట్టివిక్రమార్కు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. లడక్ బజార్ యూత్ కాంగ్రెస్ తరపున మహమ్మద్ రహీం ఏర్పాటు చేసిన కేకే ని కేకే చేసి సంబరాలు జరుపుకున్నారు. అనంతరం మధిర పట్టణంలో బైక్ ర్యాలీ నిర్వహిస్తూ ఆర్టీ ఫౌండేషన్ అనాధాశ్రమంలో యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు అద్దంకి రవికుమార్ అధ్యక్షులలో ఏర్పాటు చేయబడిన అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించి అన్న వితరణ చేశారు. మధిర పట్టణంలోని సాయిబాబా

దేవాలయంలో భట్టి విక్రమార్కు అయ్యారోగ్యులతో జీవించాలని కాంగ్రెస్ పార్టీని అధికారాన్ని తీసుకురావడమే లక్ష్యంగా పనిచేస్తున్న భట్టి విక్రమార్కు ఆశయం నెరవేరాలని సాయిబాబా వారికి ప్రత్యేక అభిషేకం నిర్వహించారు. అనంతరం మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ రంగా హనుమంతరావు ఏర్పాటుచేసిన అన్నదాన కార్యక్రమంలో పేదలకు అన్న వితరణ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మధిర మండల ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు దారా బాలరాజు, మున్సిపాలిటీ కౌన్సిలర్ కోనాద్దాని కుమార్, నియోజకవర్గ యువజన కాంగ్రెస్ తూమాటి నవీన్ రెడ్డి, కిషాన్ సెల్ అధ్యక్షుడు దుంప వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, మండల బీసీ సెల్ అధ్యక్షుడు చిలువేరు బుచ్చి రామయ్య, మండల బిఎస్సీయూసీ అధ్యక్షుడు కోరంపల్లి చందీ, పట్టణ బిఎస్సీయూసీ అధ్యక్షుడు పేకే బాజీ, పట్టణ బీసీ సెల్ అధ్యక్షులు బిల్లా ఉద్దండయ్య, ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షుడు గద్దల లాలయ్య, పట్టణ డివిజన్ కమిటీ అధ్యక్షులు తల్లపల వెంకటేశ్వర్లు, కోటా డివిడ్, మాగం ప్రసాద్, బండారి నరసింహారావు కోట నాగరాజు, బుద్లెర్లు రాజేంద్ర, గద్దల విజయ్, మోదుగు బాబు, ఆదిమూలం శ్రీనివాసరావు, వైలవరపు చక్రి, మొహమ్మద్ రహీం, మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు మువ్వూ వెంకయ్య బాబు, సంసాల రామకృష్ణ, కరీముల్లా, బలూరు సత్యనారాయణ రెడ్డి, మూర్తి సాహెబ్, ఉట్ల రాంబాబు మరియు వివిధ హోదాల్లోని కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

# ఎమ్మెల్యే కందాల విస్తృత పర్యటన

**నేలకొండపల్లి, జూన్ 15-కెరటం స్టూన్**

పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు శంకుస్థాపన నవతెలంగాణ నేలకొండపల్లి 15 నేలకొండపల్లి మండలంలో పాతేరు ఎమ్మెల్యే కందాల ఉపేందర్ రెడ్డి గురువారం విస్తృత పర్యటన చేశారు మండలంలోని గుప్పల గూడం గ్రామంలో 20 లక్షల రూపాయల వ్యయంతో సూతనంగా నిర్వహిస్తూ ఆరోగ్య కేంద్రం పనులకు ఎమ్మెల్యే శంకుస్థాపన చేశారు. అనంతరం స్థానిక ప్రభుత్వ పాఠశాలలో విద్యార్థులు ఉపాధ్యాయులతో కాసేపు ముచ్చటించారు. అక్కడి సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. మండలంలోని నాచేపల్లి గ్రామంలో 20 లక్షల వ్యయంతో సూతనంగా నిర్వహిస్తూ ఆరోగ్య ఉప కేంద్రం పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు. అనంతరం 20 లక్షల రూపాయలతో గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయం నిర్మాణ పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు. చెరువుమాదాం గ్రామంలో 10 లక్షల రూపాయలతో %౪౫% స్వశాసనానికి ప్రహారీ గోడ నిర్మాణ పనులకు ఆయన శంకుస్థాపన చేశారు. పైనపల్లి గ్రామంలో ఇటీవల మరణించిన కుక్కల గురుస్వామి చిత్ర పటానికి పూలమాలలనేని వారి కుటుంబానికి ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలిపి 10,000/- రూపాయల ఆర్థిక సహాయాన్ని అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జస్టి వైస్ చైర్మన్ మరికంటి ధనలక్ష్మి ఎమ్మీపీ వజ్రా రమ్య బిఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు ఉన్నం బ్రహ్మయ్య వ్యవసాయ

మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ నంబూరి శాంతకుమారి రైతు సమస్యను సమితి మండల కన్వీనర్ శాఖమూరి సతీష్ సర్పంచులు మందడి రాజేష్ ఈశురీసుజాత విజయలక్ష్మి సాసెటి చైర్మన్లు పగడిపిట్టి శ్రీసు తన్నీరు సత్యనారాయణ నంబూరి సత్యనారాయణ వజ్రా శ్రీనివాసరావు మరికంటి రేణుబాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు

